



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
Комітет з питань
гуманітарної та інформаційної політики

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 138

12 березня 2024 року

Відповідно до Закону України № 3218-ІХ від 30 червня 2023 року "Про внесення змін до деяких законів України щодо роботи комітетів Верховної Ради України" засідання Комітету відбулося у режимі відеоконференції.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету – **Потураєв Микита Русланович.**

ПРИСУТНІ: *народний депутат України - член Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики:*
Павленко Юрій Олексійович.

ПРИСУТНІ ЗА ДОПОМОГОЮ ВІДЕОЗВ'ЯЗКУ: *народні депутати України - члени Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики:*

Абдуллін Олександр Рафкатович;
Боблях Андрій Ростиславович;
Богуцька Єлізавета Петрівна;
Божков Олександр Валерійович;
В'ятрович Володимир Михайлович;
Княжицький Микола Леонідович;
Констанкевич Ірина Мирославівна;
Лерос Гео Багратович;
Нальотов Дмитро Олександрович;
Потураєв Микита Русланович;
Санченко Олександр Володимирович;
Скрипка Тетяна Василівна;
Сушко Павло Миколайович;
Федина Софія Романівна.

ВІДСУТНІ:

народні депутати України - члени Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики:

Кравчук Євгенія Михайлівна – відрядження
(розпорядження № 148 від 01.03.2024р.);
Кабанов Олександр Євгенійович.

ЗАПРОШЕНІ:

Александров Максим Іванович – заступник Голови Державного агентства України з питань кіно;

Богдан Василь Володимирович - начальник управління ювенальної превенції Департаменту превентивної діяльності Національної поліції України;

Бойко Світлана Миколаївна – директор Департаменту видатків бюджету соціальної сфери Міністерства фінансів України;

Герасимчук Дар'я Михайлівна – радник – уповноважений Президента України з прав дитини та дитячої реабілітації;

Даценко Олеся Василівна - заступник начальника управління дільничних офіцерів поліції - начальник відділу превентивних заходів та протидії домашньому насильству Департаменту превентивної діяльності Національної поліції України;

Добромільський Петро Петрович – Голова Державної служби України у справах дітей;

Жолнович Оксана Іванівна – Міністр соціальної політики;

Зозуля Ольга Вікторівна – начальник відділу міжнародної правової допомоги у цивільних справах Департаменту міжнародного співробітництва Міністерства юстиції України;

Іщенко - Ладна Тетяна Володимирівна - заступник начальника відділу превентивних заходів та протидії домашньому насильству Департаменту превентивної діяльності Національної поліції України;

Кудерчук Марина Миколаївна – Голова Державного агентства України з питань кіно;

Луцик Василь Васильович - Голова Національної соціальної сервісної служби України;

Мансуров Дмитро Ігорович – начальник Управління європейської та євроатлантичної інтеграції Міністерства фінансів України;

Панамарчук Олена – директор департаменту культурних послуг та креативних індустрій Міністерства культури та інформаційної політики України;

Перунова Ольга Сергіївна – керівник Управління моніторингу дотримання прав людини, начальник відділу з питань дотримання гендерної рівності Міністерства внутрішніх справ України;

Рожкова Людмила Олександрівна – директор Департаменту видатків бюджету органів влади Міністерства фінансів України;

Романов Віталій Вікторович - заступник начальника управління ювенальної превенції - начальник відділу протидії жорсткому поводженню у дитячому середовищі Департаменту превентивної діяльності Національної поліції України;

Романчук Володимир Сергійович – заступник директора Департаменту видатків бюджету органів влади Міністерства фінансів України;

Сугак Людмила Петрівна – заступник Міністра юстиції України;

Сунегіна Олена - директор юридичного департаменту Міністерства культури та інформаційної політики України;

Танасишин Назар Дмитрович - заступник Міністра соціальної політики України;

Тарасюк Алла Юріївна - директор Департаменту моніторингу додержання прав дитини секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Ульянов Дмитро Володимирович – заступник начальника Департаменту взаємодії з Національною поліцією України Міністерства внутрішніх справ України;

Федорович Наталія Володимирівна - керівник громадської організації «Центр суспільних ініціатив «Перспектива»;

Філіпішина Аксана Анатоліївна – заступниця керівника аналітичного відділу Української Гельсінської спілки з прав людини;

Шишлова Іванна Ігорівна – старший консультант-експерт Служби безпеки України.

Присутні працівники секретаріату Комітету:

Бабенко В.О., Блищик Л.І., Ващенко Я.Л., Войскова С.Ю., Галюк Т.М., Дронова І.В., Івасенко І.М., Курочка Н.М., Мельничук Н.П., Москаленко Д.С., Ревчук Н.В., Хмілевська Т.П.

П о р я д о к д е н н и й :

1. Про затвердження Порядку денного засідання Комітету
2. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення механізму запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі (реєстр. № [10249](#) від 10.11.2023, Кабінет Міністрів України).
3. Проект Закону про внесення змін до статті 212 Сімейного кодексу України щодо визначення осіб, які не можуть бути усиновлювачами (реєстр. № [10298](#) від 28.11.2023, н.д. Скрипка Т.В. та інші).
4. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення виконання Україною Конвенції про цивільно-правові аспекти міжнародного викрадення дітей (реєстр. № [10176](#) від 23.10.2023, Кабінет Міністрів України).
5. Проект Закону про ратифікацію Конвенції Ради Європи про спільне кінематографічне виробництво (переглянутої) (реєстр. № [0236](#) від 28.11.2023, Президент України Зеленський В.О.).
6. Про створення та діяльність Державної служби України у справах дітей.
7. Про виконання Закону України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми» в частині реалізації права сімей на отримання одноразової натуральної допомоги "пакунок малюка", або грошової компенсації замість такої допомоги та стан реалізації інших програм захисту прав дітей.
8. Про підкомітет з питань розвитку гуманітарної сфери в умовах децентралізації.
9. Різне.

І. СЛУХАЛИ: Про затвердження Порядку денного засідання Комітету.

Д о п о в і д а є : **Потураєв Микита Русланович** – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

УХВАЛИЛИ: Схвалити Порядок денний засідання Комітету.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 11 (Абдуллін О.Р., Божков О.В., В'ятрович В.М., Констанкевич І.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В., Сушко П.М.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Княжицький М.Л., Федина С.Р. – не брали участі у голосуванні з технічних причин.

П. СЛУХАЛИ: Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення механізму запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі (реєстр. № [10249](#) від 10.11.2023, Кабінет Міністрів України).

Доповідає: **Жолнович Оксана Іванівна** - Міністр соціальної політики України.

В обговоренні брали участь:

В'ятрович В.М., Сушко П.М., Потураєв М.Р., Скрипка Т.В., Павленко Ю.О., Лерос Г.Б., Княжицький М.Л., Жолнович О.І., Федорович Н.В., Філіпішина А.А..

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проєкт Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення механізму запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі (реєстр. № 10249), поданий Кабінетом Міністрів України, за результатами розгляду у першому читанні **прийняти за основу з урахуванням наступних пропозицій** народних депутатів України – членів Комітету:

1) пункт 2 розділу I законопроекту виключити;

2) у пункті 3 розділу I законопроекту (зміни до Закону України «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків»):

абзац дев'ятнадцятий підпункту 2 пункту 3 викласти в такій редакції:

«кол-центр з питань запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та насильству стосовно дітей»;

в абзаці другому підпункту 6 слова «на спеціалізовану „гарячу лінію” з питань запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі, зокрема сексуальному, пов’язаному зі збройним конфліктом, та насильству стосовно дітей» замінити словами «до кол-центру з питань запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та насильству стосовно дітей»;

підпункт 7 виключити;

3) у пункті 4 розділу I законопроекту (*зміни до Закону України „Про запобігання та протидію домашньому насильству”*):

абзац сімнадцятий підпункту 1 викласти в такій редакції:

«кол-центр з питань запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та насильству стосовно дітей»;

абзац третій підпункту 4 виключити;

абзац четвертий підпункту 4 виключити;

підпункт 5 виключити;

в абзаці чотирнадцятому підпункту 6 слова «на спеціалізовану „гарячу лінію” з питань запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі, зокрема сексуальному, пов’язаному зі збройним конфліктом, та насильству стосовно дітей» замінити словами «до кол-центру з питань запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та насильству стосовно дітей»;

підпункт 7 виключити;

у підпункті 10:

абзац другий виключити;

в абзаці четвертому слова «на спеціалізовану „гарячу лінію” з питань запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі, зокрема сексуальному, пов’язаному зі збройним конфліктом, та насильству стосовно дітей» замінити словами «до кол-центру з питань запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та насильству стосовно дітей»;

підпункт 11 виключити.

Співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України - голову підкомітету у справах сім'ї та дітей Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики **Скрипку Тетяну Василівну**.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 12 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Божков О.В., В'ятрович В.М., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 2 (Лерос Г.Б., Павленко Ю.О.)

Сушко П.М. - не брав участі у голосуванні з технічних причин.

2. Рекомендувати Верховній Раді України схвалити також необхідність доопрацювання до другого читання законопроекту (реєстр. № 10249) відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 14 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Божков О.В., В'ятрович В.М., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0

Сушко П.М. – не брав участі у голосуванні з технічних причин.

III. СЛУХАЛИ:

Проект Закону про внесення змін до статті 212 Сімейного кодексу України щодо визначення осіб, які не можуть бути усиновлювачами (реєстр. № [10298](#) від 28.11.2023, н.д. Скрипка Т.В. та інші).

Д о п о в і д а є: **Скрипка Тетяна Василівна** – Голова підкомітету у справах сім'ї та дітей Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

В обговоренні брали участь:

Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Скрипка Т.В., Сушко П.М., Жолнович О.І., Філіпішина А.А., Луцик В.В..

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати Верховній Раді України проєкт Закону України про внесення змін до статті 212 Сімейного кодексу України щодо визначення осіб, які не можуть бути усиновлювачами (реєстр. № 10298), поданий народним депутатом України Скрипкою Т.В. та іншими народними депутатами України, за результатами розгляду в першому читанні **прийняти за основу**.

Співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України - голову підкомітету у справах сім'ї та дітей Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики **Скрипку Тетяну Василівну**.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 15 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Божков О.В., В'ятрович В.М., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

IV. СЛУХАЛИ:

Проєкт Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення виконання Україною Конвенції про цивільно-правові аспекти міжнародного викрадення дітей (реєстр. № [10176](#) від 23.10.2023, Кабінет Міністрів України).

Д о п о в і д а є: **Потураєв Микита Русланович** – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

В обговоренні брали участь:

Павленко Ю.О., Сушко П.М., Скрипка Т.В., Потураєв М.Р., Сугак Л.П.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проєкт Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення виконання Україною Конвенції про цивільно-правові аспекти міжнародного викрадення дітей (реєстр. № 10176), поданий Кабінетом Міністрів України, за результатами розгляду в першому читанні **прийняти за основу з урахуванням пропозицій**, висловлених у висновку Комітету;

2. Направити висновок Комітету про розгляд зазначеного законопроєкту до Комітету Верховної Ради України з питань правової політики.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 14 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Божков О.В., В'ятрович В.М., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В., Сушко П.М. (з урахуванням зауважень), Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 1 (Павленко Ю.О.)

V. СЛУХАЛИ:

Проєкт Закону про ратифікацію Конвенції Ради Європи про спільне кінематографічне виробництво (переглянутої) (реєстр. № [0236](#) від 28.11.2023, Президент України Зеленський В.О.).

Доповідає: **Потураєв Микита Русланович** – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

В обговоренні брали участь: Сушко П.М., Кудерчук М.М.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проєкт Закону про ратифікацію Конвенції Ради Європи про спільне кінематографічне виробництво (переглянутої) (реєстр. № 0236 від 28.11.2023) за результатами розгляду у першому читанні **прийняти за основу і в цілому**.

2. Направити висновок Комітету щодо розгляду зазначеного законопроєкту до Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу, визначеного головним з його опрацювання.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 14 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Божков О.В., В'ятрович В.М., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Сушко П.М., Скрипка Т.В., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Лерос Г.Б. - не брав участі у голосуванні з технічних причин.

VI. СЛУХАЛИ: Про створення та діяльність Державної служби України у справах дітей.

Д о п о в і д а ю т ь : **Танасишин Назар Дмитрович** - заступник Міністра соціальної політики України;

Добромільський Петро Петрович – Голова Державної служби України у справах дітей.

В обговоренні брали участь:

Сушко П.М., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., В'ятрович В.М., Скрипка Т.В., Жолнович О.І., Добромільський П.П..

ПОГОДИЛИ: Інформацію взяти до відома.

VII. СЛУХАЛИ: Про виконання Закону України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми» в частині реалізації права сімей на отримання одноразової натуральної допомоги "пакунок малюка", або грошової компенсації замість такої допомоги та стан реалізації інших програм захисту прав дітей.

Д о п о в і д а є : **Жолнович Оксана Іванівна** – Міністр соціальної політики України.

В обговоренні брали участь:

Федина С.Р., Потураєв М.Р., Сушко П.М., Павленко Ю.О., Жолнович О.І..

ПОГОДИЛИ: Інформацію взяти до відома.
Підготувати звернення до Міністерства соціальної політики України щодо стану виконання Закону України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми» в частині реалізації права сімей на отримання одноразової натуральної

допомоги "пакунок малюка", а також відповідної грошової компенсації та про вжиті Міністерством соціальної політики України заходи щодо виконання рекомендацій, зазначених у Звіті Рахункової палати України про результати аудиту ефективності використання коштів державного бюджету на надання одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка».

VIII. СЛУХАЛИ: Про підкомітет з питань розвитку гуманітарної сфери в умовах децентралізації.

ПОГОДИЛИ: Перенести це питання на чергове засідання Комітету.

(Стенограма засідання Комітету додається.)

Голова Комітету

Микита ПОТУРАЄВ

Секретар Комітету

Олександр АБДУЛЛІН

